

前员工开公司“克隆”老东家产品

与车间人员里应外合偷窃公司配件，涉案5人已被开发区警方抓获

本报记者 闫丽君 实习生 张宪松 通讯员 徐忠 张东亮

凭借在原科技公司掌握的技术，被辞退后的田某如法炮制，开了一家“克隆”同类产品的新公司。他又勾结原公司车间的老同事，从“老东家”偷出核心配件仿制销售，生意做得风生水起。老公司因管理疏漏问题，渐渐成了贪婪者的“自家仓库”，连废品都被成吨倒腾出来变卖。近日，烟台开发区公安分局经过半年调查，最终将涉案的5名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

前员工成了生意竞争对手

里应外合，车间班长将配件卖了

烟台开发区一家科技公司生产某机械设备核心部件，产品科技含量高，公司发展势头好，效益也很不错。

然而去年年底，公司在盘点时发现，在南方的一些市场出现了公司产品的仿制品。要知道，该核心组件由十几种小配件组成，公司对其中多个小配件拥有独家专利，一般情况下是无法仿制的。

公司调查人员从市场拿回的仿制品看，其中的多个配件居然是公司生产的具有知识产权的真货，因而公司领导大吃一惊。经过再度调查发现，仿制品的来源竟是开发区的某科技公司，公司法人田某正是前些日子被公司辞退的一名核心技术人员。

该公司顿觉事情蹊跷，于去年年底组织人员对全公司库存进行全面盘点。结果发现，公司库存少了价值100多万元的配件及产品废料。2016年12月27日，该公司人员到开发区公安分局经侦大队报案。

原来，田某在该公司工作时，就与公司里的崔某相熟。他深知崔某作为生产车间班长，手中握有一定实权。不仅能指挥工人生产，还能直接接触原料与配件。被辞退后，田某在2016年夏天自己开了一家公司，在调试设备阶段，他就叫崔某来厂里帮忙。

田某经常请崔某一起“坐坐”，在席间提出，有几个配件自己生产不出来，让崔某帮着想办法。崔某对此大包大揽，称包在他身上。

身为班组长的崔某，他的办法就是指挥工人加班加点生产配件。公司是计件工资，然而崔某每次都是在生产要求量之后，再要求工人加班，多生产出来的三五千个，然后他私底下送给了田某。

该公司对工人的要求是，损耗不超过3%，实际上的可能损耗只有1%，多出来的2%，被崔某当成损耗，都偷出厂子给了田某。最夸张的一次，厂里的库存原料没有用完，新送来一车原料，崔某盘点库存发现，按3%的损耗，多出一车原料，就



民警审讯犯罪嫌疑人。
警方供图

让送货司机直接给了田某的公司。

2017年1月17日，烟台开发区经侦大队对本案立案调查，发现崔某与田某之间多有资金往来。民警在摸排中发现，他不仅仅向田某输送专利配件，还伙同自家姐夫从厂里偷废料卖给范某、张某夫妇俩经营的废品收购站，从中谋取暴利。

科技公司管理欠缺，员工偷卖废料20吨

烟台开发区经侦民警在深

入调查中发现，该公司因厂房搬迁的原因管理没有跟上。新入公司的员工没有及时与公司签订保密合同，给了不法分子可乘之机。田某就是靠着从公司带走的商业机密，快速创立自己的公司并生产出与原公司相同的核心部件。

而公司对进出厂区的车辆检查也不严格，所以崔某可以大摇大摆地将配件运出去。不仅如此，他还偷卖公司价格昂贵的废料。崔某与自己的姐夫姜某驾驶一辆捷达轿车，用蚂蚁搬家的方式，先后从公司偷

卖废料20吨，非法获利9多万元，可以说是无本万利。

在确定崔某与范某经营的废品公司有买卖往来之后，开发区经侦大队决定收网，抓捕了崔某、姜某及范某、张某。田某在崔某落网后有所警觉，将崔某偷给他的配件全部转移至自家车库。

4月5日，田某在自家楼下被经侦民警抓捕归案，在其车库搜出大量报案公司产的专利配件。近日，田某、崔某、姜某、范某、张某被移送检察机关审查起诉。

新安男科医院“2微米”根治前列腺增生 古稀老人安享后半生

“人生七十古来稀，儿女已经成家立业，本该安享晚年，却因为前列腺增生这个老毛病，睡不好、吃不好，备受煎熬！”近日，在新安男科医院刚刚接受了新安“2微米”激光手术的何大爷大倒苦水，“晚上最多的时侯起夜十几次，身体感觉越来越差！”

据何大爷介绍，他退休前是一名教师，患前列腺增生已有十多年了。病情一天重过一天，实在无法忍受了就买点药吃。退休后，他想安心治疗却因为久拖不治，错过了最佳治

疗时机，前列腺增生严重压迫尿道。前不久，他从朋友处听说了新安“2微米”激光手术，不开刀微创无痛根治前列腺增生，就通过医院预约热线：2996666，进行了预约。“我就想现场看看到底有没有别人说得那么好！”

新安男科医院业务院长赵万友教授亲自接待了何大爷，现场向他展示了“新安2微米”激光手术的治疗原理，该技术是从欧洲原装进口的，无需开刀，采用一根直径0.3毫米的光纤，在膀胱尿道镜直视下通过

患者的尿道到达增生前列腺处，这时波长仅为2微米的激光去除增生组织，对周围正常的小腺管和软组织都无伤害，术后没有并发症，5天左右就能出院，而且无后遗症；高龄而且患有高血压、冠心病、糖尿病、泌尿结石等慢性病的老年患者也可以接受治疗。

通过实地考察，何大爷信服了，当场预约了手术。前天，原北京301泌尿外科主任曾祥福教授专程从北京赶来为何大爷实施了手术。咨询电话：2996666。

教师几度春秋求子路 送子鸟妙医圣手终圆梦

海阳市的李老师第一次带毕业班时，为了能让村里的孩子考上好的大学，她放弃了自己的第一个孩子。她对学生说等你们毕业了，老师再要宝宝。可是一届又一届的学生毕业了，而她的宝宝却迟迟没有到来。

“能生就生，不能生我就打算放弃了，专家向我介绍了‘三镜一丝’技术，对于治疗输卵管严重堵塞非常有把握，于是我就坚定了信心在这里做手术，最让我没有想到的是，手术三个月后我就怀孕了。”李老师说。

李老师刚来送子鸟医院诊疗时，双侧输卵管严重堵塞，怀孕的几率微乎其微，为此，送子鸟医院专家团队特别、格外悉心制定了一份“六步孕育疗法”诊疗方案，并最终定下突破性的手术方案——“三镜一丝”，以增加疏通输卵管的几率，保障患者有当妈的希望。”

假设您也有不孕不育相关的困惑，可通过6666120电话咨询送子鸟不孕不育专家或到院咨询：烟台市芝罘区南大街139号（御金台西侧）。